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MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ TESTÜLET

POLGÁRMESTERI CIKLUSPROGRAM
A 201 9. október 1 4-én megkezdett új önkormányzati cik-

lus polgármesteri programját az elmúlt négy év tapasztalatai-
nak levonásával, a helyi körülmények ismeretében
fogalmaztam meg. Öt évre előretervezni lehet, de felelősséggel
csak a munkálkodásom fő irányát lehet kijelölni, nem konkrét-
cselekvési tervet kidolgozni. Az elkövetkező öt évben az aláb-
biakat tartom polgármesteri munkám legfontosabb
törekvéseinek, fő irányvonalának:

Legfontosabb cél az önkormányzati és intézményi műkö-
dés biztosítása, a költségvetés egyensúlyának fenntartása, javí-
tása. Ez az előző évekhez hasonlóan racionális ésszerű
költségvetési gazdálkodást kíván továbbra is.

Fontosnak tartom az önkormányzati intézmények szakmai
feladat ellátásának segítését az ehhez szükséges háttér feltéte-
lek biztosítását (pl. óvodapedagógus hiány kezelése)

A megkezdett beruházások befejezése (új bölcsőde meg-
építése, óvodai épületek felújítása, főutcai üzletsor felújítása,
művelődési ház bővítése) és a beruházások megvalósításához
szükséges források biztosítása, mely fedezeti összeg jelenleg is

rendelkezésre áll, de a következő gazdálkodási évig meg is kell
őrizni.

Pályázati források lehetőségek kihasználása. A kiírásokat
állandóan figyelni kell, és amelyiknek a feltételeit el tudjuk fo-
gadni, azt felhasználni a város fejlődése érdekében. A pályáza-
tokhoz szükséges önerőt az előző 5 évben mindig biztosítani
tudtuk, ezt a 201 9-2024 ciklusban is meg kell valósítanunk.

Keresni kell a lehetőséget, amellyel a helybéliek megélhe-
tését, életminőségét javítani tudjuk. Pl. vállalkozói munkahely-
teremtő elképzelések, beruházások közigazgatási, jogszabályi
feltételeinek segítése, ösztönzése.

Hiánypótolandó cél a közösség, a lakosság rendszeres tájé-
koztatása az önkormányzati munkáról, települési események-
ről.
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ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS

Városunk közösségi életének javítása céljából a települési
civilszervezetek támogatását továbbra is biztosítani kell.

A Művelődési Ház és könyvtár programjait továbbra is
folytatni kell, lakossági igény esetén bővíteni lehet azokat.
Fontosnak tartom az ünnepségek, önkormányzati szabadidős
rendezvények megtartását, további népszerűsítését, hiszen
ezek a közösség összetartásának, kovácsolódásának fontos
eszközei.

A programomban megfogalmazott célok közösek, a sike-
rek is közösek lesznek, ha a célok megvalósulnak. Célba pedig
csak úgy érünk, ha közösen gondolkodunk, közösen cselek-
szünk, ha egy irányba húzzuk a város szekerét. A pozitív
együttműködés reményében kívánok a képviselő-testület min-
den tagjának jó egészséget, erőt, kitartást, és sok sikert az ön-
kormányzati munkához!
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JÓTÉKONYSÁGI BÁL A GYERMEKEKÉRT

VÁROS NAPJA  MEGEMLÉKEZÉS A MEZŐKERESZ
TESI CSATA HŐSEIRŐL

BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
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BEMUTATKOZIK AZ ALES.PROJECT

SZAKMAI TAPASZTALATCSERE AZ ISKOLÁBAN

FŐHAJTÁS AZ '56OS HŐSÖK ELŐTT

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
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KARÁCSONYI IGE  KI VOLT JÉZUS?

SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE
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FŐ AZ EGÉSZSÉG!  „VILÁG GYALOGLÓ NAP”
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ÜNNEPI ELMÉLKEDÉS  ÖRÖMTELI KARÁCSONYI ÜNNEPEKET!
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KERESZTESI KRÓNIKA - MEZŐKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELELŐS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐKERESZTES

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. - 3422 BÜKKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21 /A
TEL. : 30/372-0691 30/296-8854 E-MAIL: KERESZTESIKRONIKA@BVMEDIA.HU HONLAP: WWW.MEZOKERESZTES.HU

NYOMDAI MUNKÁK - PETŐ NYOMDA
MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U. 2. TELEFON: 49/41 4-000

A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI .




